

Credința

Urmărirea inamicului continuă dincolo de Nistru

Operațiunile se desfășoară conform planurilor

BERLIN. (Rador.) INALTUL COMANDAMENT AL FORTELOR ARMATE GERMANE ANUNTA DELA CARTIERUL GENERAL AL FUHRERULUI, CA TRUPELE GERMANO-ROMANE, CONTINUA, DINCOLO DE NISTRU URMARIREA INAMICULUI INFRANT.

IN CELELALTE SECTOARE OPERATIUNILE SE DESFASOARA FAVORABIL, CONFORM PLANURILOR DINAINTE STABILIT.

Inaugurarea orei răniților la posturile românești de radio

BUCUREȘTI. Azi, Luni după amiază, la orele 15.30 s'a făcut la posturile noastre de radiodifuziune, Inaugurarea OREI RĂNITILOR. Primul cuvânt a fost rostit de M. Sa Regele Mihai I, care a adus închinarea Tronului în fața jertfel de sânge a ostașilor români și germani. Dna Maria General Antonescu, a adus

cuvântul de mângăiere și îmbărbătare a tuturor femellor române, iar d. prof. Mihail A. Antonescu, președintele ad-interim al consiliului de miniștri, a rostit cuvânt de îmbărbătare și recunoștință pentru cei ce și-au înfrățit sângele cu pământul. „Pământul desrobît și smuls

din mâinile tiranilor, al vostru va fi, răniți dragi. Nu ca o plată pentru jertta voastră, ci pentru că încălzindu-l cu sângele vostru, al vostru a devenit! Nu aveți griji pentru cei de acasă. Grija lor o are Patria, pentru că voi prin sângele vostru, i-ați dat ei grijile voastre!”

D. prof. Mihail A. Antonescu și-a încheiat cuvântarea prin cuvinte de recunoștință la adresa soldaților germani răniți în lupta pentru lumină pe pământul României.

Ora a continuat cu un ales program de muzică și sketchuri umoristice.

Englezii recunosc!...

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB anunță: Posturile engleze de radio au retransmis un comunicat al amiralității britanice din care rezultă că două vase de patrulare

au fost scufundate.

Este vorba de vasele Devon County, comandat de căpitanul Barnard și de Lord St. Vincent, comandat

de căpitanul Alexander.

Rudele celor, cari au pierit de pe bordul celor două vase au fost înștiințate.

Trecerea vapoarelor prin canalul Panama a fost suspendată

Washington. (Rador.) AGENȚIA DNB ANUNTA CA TRAFICUL VASELOR DE TOATE CATEGORIILE PRIN CANALUL PANAMA A FOST SUSPENDAT. SE BANUIEȘTE CA SUSPENDAREA TRAFICULUI SE DATOREȘTE EFECTUARII UNOR LUCRARI CARE SE ȚIN IN SECRET.

Prof. Heinckel felicitat de Führer

BERLIN. (Rador.) Profesorul Heinckel, cu prilejul împlinirii a 30 ani de activitate în calitate de constructor de avioane, a primit o telegramă de felicitare din partea Führerului.

Tablou

despre sumele donate pentru întreținerea soldaților la diferite instituții sanitare din județ, în urma apelului lansat de către Dl Prefect al județului.

Paul Tiurbe avocat Lei 500, Grupul care a dat Serbarea în comuna Otlaca Lei 500, Moise Colarov prof. pens. Lei 500, Dr. Cornel Radu primar Lei 4000, Dr. Lupaș Octavian primar Lei 2000, Ing. Șincal Gheorghe Lei 2000, Bozgan Gheorghe Lei 500, Tesătorie Wilhelm Schwartz Lei 1000, Firma Ionuș Victorlea, colecta publică 53500. Total Lei 64500. Totalul precedent 240037. Total general 304537.

Donațiunile se depun la Prefectura județului.

SERVICIU OBLIGATOR IN INDIILE OLANDEZE

Stockholm. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Svenska Dagbladet anunță din Londra că serviciul militar obligator a fost introdus în Indiile Olandeze printr-un vot aproape unanim al parlamentului.

In Rusia Sovietică:

Degradarea mareșalilor Vorosilov și Timocenko

Prăbușirea e în mars forțat

Schimbări și regrupări la departamente

STOCKHOLM. Agenția DNB anunță:

Prezidiul suprem a adoptat o lege prin care sunt reunite comisiunile internelor cu cea al securității de stat (GPU).

Comisar al popoului la noul departament a fost numit Beria, iar comisar adjunct Merculov.

Beria este și unul dintre cei 3

membri ai comitetului de apărare creat de curând.

STOCKHOLM. (Rador). Agenția DNB anunță.

Prezidiul sovietului suprem a extras și asupra marinei de război legea din 16 Iulie 1941 prin care sunt introduși în armată pe lângă comandanții militari, comandanți militari speciali.

BERLIN. (Rador). Presa germană comentând numirea lui Stalin în postul de comisar al apărării naționale, scrie că această numire este semnul sigur al prăbușirii regimului bolșevic din Rusia. — Concentrarea puterilor politice și militare în mâna lui Stalin, este ultima încercare care o face regimul bolșevic pentru salvarea sa. Trimi

țarea în luptă a muncitorilor instruiți și lipsiți de armament este însăși, un semn al dezașului bolșevic.

Numirea mareșalului Timocenko în postul de comisar adjunct al apărării naționale, este o nouă degradare a mareșalilor Vorosilov și Budienny.

Greutăți la Londra

Remanierea guvernului britanic

AMSTERDAM. (Rador). Agenția DNB anunță. Posturile britanice de radio au comunicat că guvernul englez a fost remaniat. Butler, fost subsecretar la externe a fost numit ministru al educației. D. Brendan Bracken devine ministru al informațiilor. D. Duff Cooper, fost ministru al informațiilor devine cancelar al ducatului de Lancaster și pleacă în Extremul Orient unde va exami-

na problema coordonării diferitelor servicii engleze militare administrative și politice.

Lordul Hankey este numit secretar al tezaurului. D. Law devine subsecretar la externe în locul lordului Butler, d. Sandys este numit secretar financiar la ministerul de război, d. Thurtle este numit președinte al oficiului pentru ajutoarea șomerilor, d. Nicholson este

numit secretar parlamentar particular al primului ministru, sir Hugh Seely devine subsecretar parlamentar al ministerului aerului, colonelul Watt este numit secretar parlamentar particular al primului ministru, căpitanul Balfour, deputatul Williams și maiorul Lloyd George sunt numiți membri ai consiliului parlamentar privat al regelui.

Pietonul din orașele Olandeze ale Belgiei zărește litera V scrisă în mijlocul străzilor și trotuarelor. În guvernământul general ea este scrisă pe garduri. În protecțiunile găsim în toate părțile.

La Paris ea strălucește deasupra turnului Eiffel. Ea este purtată de butonier.

Prețutindeni ea înseamnă certitudinea în victoria Germaniei.

O ESCADRILA GERMANĂ A DISTRICTULUI 1972 AVIOANE SOVIETICE

BERLIN. (Rador). Acordând mandatului Lützow, cu prilejul celei de a 40-a victorii aeriene, fauzele de stejar la crucea de cavaler. Fuhrerul a putut să distingă în mod deosebit și întreaga escadrilă comandată de acesta.

Astfel se știe că la 2 Iulie, această escadrilă a sărbătorit a 326 victorie aeriene. Ea mai distruse pe sol 223 avioane inamice. La 1 Iulie escadrila obținuse numai în răsărit 683 victorii aeriene. În total escadrila a doborât până acum în lupte aeriene 1072 avioane inamice.

CEREALE RAMAN ÎN PROPRIETATEA AGRICULTORILOR

BUCUREȘTI. Ministerul Agriculturii și Domeniilor este informat că pentru agricultorii din diferite părți ale țării, în urma svenurilor lansate de rău voritori, s'a răspândit și că li se vor lua grânele la treburile. Întrucât acest sven, lipsit complet de adevăr, a produs neliniște în pătură țărănească, Ministerul a trimis instrucțiuni Camerelor Agricole pentru a explica agricultorilor declarațiile ce li se cer, cu privire la recolta obținută, sunt făcute numai în scop statistic. Toate semintele și cerealele produse de ei li se vor lăsa în deplină proprietate.

Președintele Roosevelt cere prelungirea serviciului militar

Statele Unite se amestecă fără motiv în treburile Europei

WASHINGTON. (Rador). Agenția DNB anunță. Președintele Roosevelt va prezenta azi congresului federal proiectul de lege pentru prelungirea serviciului militar. Cererea va fi difuzată de toate posturile americane de radio. Senatorul London,

fost guvernator al statului Kansas a declarat, în legătură cu hotărârea președintelui Roosevelt, că metoda e neobișnuită și că d. Roosevelt a recurs la ea deoarece știe că are de întâmpinat o opoziție extrem de puternică. Președintele

Roosevelt n'ar fi trebuit să recurgă la acest mijloc dacă nu ar fi luat atitudine nejustificată și cunoscută față de puterile axei și de războiul acestora împotriva plutocrației democratice.

Curiozități bolșevice:

4000 soldați din 18 divizii!...

BERLIN. (Rador). Cu prilejul capturării a unui număr de 4000 ostași ruși, s'a constatat că ei fac parte din 18 divizii diferite. Comisarul politic fără să se gândească la lipsa de unitate și legătură între ei, i-au organizat într-o nouă unitate și i-a aruncat în luptă.

Litera „V” simbol al victoriei germane

BERLIN. (Rador). În aproape toată Europa se duce actualmente o acțiune de propagandă care seamănă cu un plebiscit și simbolizează interesul cu care sute de milioane de persoane urmăresc lupta Germaniei și dorința lor de Germania și țările care și-au legat soarta de ea, să obțină victoria.

Această acțiune de propagandă

se manifestă prin apariția literelor „V” care este inițiala cuvântului Victorie și un simbol al certitudinii victoriei germane în luptă cu pentru Europa, simbol, la care nu are dreptul decât acela a cărui flamură nu a cunoscut retragerea ci numai victorii.

Această literă V domină aspectul străzilor a neamărate orașe de pe

continentul european. Avioane o trasează pe cer. Posturile de radio o răspândesc pe calea undelor.

În Norvegia ea și făcut apariția pe toate coloanele rezervate reclamelor și fațadelor caselor însoțită de obicei de fraza următoare: „Victoria Germaniei este victoria Norvegiei”.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaritilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad S. III-a sub Nr. FI 31-1940. Primredactor: I. D. DABICU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-87. Redacția și Administrația din Timșoare: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. 1. 14. — Telefon: 22-62. Tipografia „CREDINTA” Arad.